

OFICIO No.: USP-CP-179/2022
ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. ERIK JOSÉ RIHANI GONZÁLEZ PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE Mérida, Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA
SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES
DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

Recibi Gamile N.

08/07/22
2:31 pm



OFICIO No.: USP-CP-179/2022

ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

### DIP. LUIS RENÉ FERNÁNDEZ VIDAL PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E
Mérida, Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

Recibi Yamile N. 108/07/22 2:30 pm



OFICIO No.: USP-CP-179/2022
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. DAFNE CELINA LÓPEZ OSORIO PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

Mérida, Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA
SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES
DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

Reabi Gambe Naverelle



OFICIO No.: USP-CP-179/2022
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. EDUARDO SOBRINO SIERRA PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATÉNTAMENTE Mérida, Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA
SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES
DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

(Bed 5) 14:30 (er) 08-02 22



OFICIO No.: USP-CP-179/2022
ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

#### DIP. RAFAEL ALEJANDRO ECHAZARRETA TORRES PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE Mérida Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



**OFICIO No.:** USP-CP-179/2022

ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. MANUELA DE JESÚS COCOM BOLIO PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobjerno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

> TENTAMENTE Mérida, Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



**OFICIO No.:** USP-CP-179/2022

ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. GASPAR ARMANDO QUINTAL PARRA PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le rejtero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

> ATENTAMENTE Mérida, Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIÓ GUTIÉRREZ GONZÁLEZ. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA

SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



OFICIO No.: USP-CP-179/2022
ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

### DIP. JESÚS EFRÉN PÉREZ BALLOTE PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Especial para la Atención de la Situación del Instituto de Seguridad Social de los Trabajadores del Estado de Yucatán, del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día lunes 11 de julio del año en curso, a las 12:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abogada Antonia Jiménez Trava", cuyo asunto en cartera será: Continuación del análisis de las Propuestas Técnicas para la formulación de una iniciativa en materia de la Ley de Seguridad Social para los Servidores Públicos del Estado de Yucatán, de sus Municipios y de los Organismos Públicos Coordinados y Descentralizados de Carácter Estatal.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE Mérida, Yucatán a 08 de julio de 2022

DIP. JOSÉ CRESCENCIÓ GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ATENCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE YUCATÁN, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.